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1. Bcerma youBmnser, moueMy Bel 00paTHINCh H3HAYATBHO K YPOJIOTY, XOTS BCEMH 3TUMHU
mpobieMaMu OOJIXKeH 3aHUMAaThCS NepPMaTOBEHEPOJIOT.

2. HenonsiTHO, moueMy OvlI Ha3HaueH CyMaMef, Be[lb II0 pe3yJibTaTaM I10CeBa U3 YPETPH OH
OTCYTCTBOBaJI B aHTuOMOTHKOrpaMMe. Hano Ov110 mpunuMaTh JleBodnoKcaluy uiu 6ol Apyrou
(OTOPXUHOJIOH.

3. CnasMekc He UMeeT CMEBIC/Ia IPUHUMATh IIPU OTCYTCTBUYU NOKa3aTeNIbCTBa HaIUUUs
TUTIIEPAKTUBHOCTH OETPY30pa.

4. ITocne npuema Cymamepna aHanu3 (Ma3okK MeTomoM I111P) MOXKHO TOBTOPUTE Yyepes 3 - 4 Hefenu.

5. [Ipu opasbHOM KOHTAKTe MOXKHO IIPHOOPECTH GONBIINHCTBO HH(DEKINH, TTepeaBaeMbIX IT0JIOBBIM
IyTeM.

6. OTHOCUTENIbHO BHICHIIIAHUMN: Clle/laliTe KaueCTBeHHOe (OTO ¥ pa3MeCTUTE B CBOEM BOIIPOCE HUKE,
IIPOKOMMEHTHUPYIO.



